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教学设计
	教学主题
	产品质量法

	一、教材分析

	1、本节内容在搞考中以客观题为主，分值比例为3分—5分
2、学生在实际生活中，运用所学知识分析生产者与经营者在市场上从事商品交易活动所实行的管理和监督

	二、学生分析

	1、 学生利用网络资源进行收集有关产品质量相关的制度
2、 根据学生的特点，把知识点分层，基础知识让学生进行充分预习，设计问题让学生通过预习完成


	三、教学目标

	1、产品质量法的概念与调整范围（注意选择题）
2、产品质量的监督机制是怎样的？

3、违反产品质量义务的法律责任



	四、教学环境

	简易多媒体教学环境(  )              交互式多媒体教学环境(  )   
网络多媒体环境教学环境( √ )               移动学习(  )            其他(  )

	五、信息技术应用思路（突出三个方面：使用哪些技术？在哪些教学环节如何使用这些技术？使用这些技术的预期效果是？）200字

	

	教师可以使用现成的计算机辅助教学软件或多媒体素材库，选择合适的部分用在自己的讲解中，也可以利用或者一些多媒体制作工具，综合利用各种教学素材，编写自己的演示文稿或多媒体课件，清楚地说明讲解的结构，形象地演示其中某些难以理解的内容，或用图表、动画等展示动态的变化过程和理论模型等。
本节课中，在讲解案例分析是可以利用网络资源搜集案例，运用所学知识分析案例，解决问题；在讲解产品包装标识时，可以利用网络、多媒体展示搜集的图片进行学习。通过这样的技术手段，提高了课堂教学效率，在教学中，比较直观的帮助学生理解和掌握知识。

	六、教学流程设计（可加行）

	教学环节

（如：导入、讲授、复习、训练、实验、研讨、探究、评价、建构）
	教师活动
	学生活动
	信息技术支持（资源、方法、手段等）

	温故知新
	提问
	抢答
	多媒体播放

	导入
	案例导入
	思考问题
	网络搜集

	讲授
	引导、提问
	回答解决问题
	多媒体显示课件

	研讨
	引导
	解决问题，提问
	展示

	探究
	设置问题
	思考解决问题
	网络搜集解决

	复习
	出题
	回答
	多媒体展示

	
	

	
	

	七、教学特色（如为个性化教学所做的调整，为自主学习所做的支持、对学生能力的培养的设计，教与学方式的创新等）200字左右

	通过信息技术手段，结合教学目标和学生实际，选定多层次、多取向的教学内容开展教学工作。学生基本的学习活动方式是学生与计算机的“交互式”。在传统的课堂上，往往是教师“主动讲解，学生基本不问”的单方面“灌输”。而以计算机网络环境为基础的信息技术课的教学活动，因在教学环境、教学对象、教学手段和目标等多方面与传统的课堂教学相比，具有众多的不同，从学生参与学习过程上看，具有十分鲜明的学生与计算机和网络的“交互式”特点。在整个信息技术课的教学过程中，学生的大部分学生是处于与计算机和网络的“人机对话”的状态，学生把从老师和教材上的得到的指导性语言，变成自己对计算机的一种操作，学生的某种设计和构想，通过对计算机的操作立即成为成果作品显现出来。在信息技术课的课堂上的“协作”学习是必需的，也是自发的，是稳固和高效的。协作式的学习是信息技术课堂教学中提高教学效率，保证教学质量的一种十分重要的方法。指导学生搞好协作式的学习，不仅能够培养学生的合作精神，使学生“学会帮助和学会被帮助”，同时也是提高信息技术课教学效率的有力措施。  


